[bookmark: _GoBack]Le site handiplage doté d’un nouveau tiralo, remis par le Rotary 
Lors de cette matinée, le Rotary Club de Saint-Jean-de-Luz Urrugne Ciboure Côte Basque a également remis à la municipalité un tout nouveau tiralo.
Celui-ci vient compléter le parc de trois déjà existants dont un remis l’an dernier par le Rotary également. 
Les tiralos permettent aux personnes à mobilité réduite de se baigner dans la baie protégée de Saint-Jean-de-Luz. 
La remise de ce nouvel équipement illustre la volonté du Rotary d’aider tous les publics et particulièrement les publics empêchés. 
L’achat de ce nouveau tiralo a été financé avec les fonds récoltés lors d’une exposition d’artistes locaux organisée en avril dernier à la Grillerie par le Rotary. L’objectif de ce rendez-vous était de mettre l’art au service du handicap, de mettre en avant les artistes locaux et de soutenir la municipalité dans ses actions en faveur du handicap.
En plus , a été honoré Pascal Andiazabal , mal voyant décédé il y 2 ans, et à qui est dédié le lieu « handiplage » . 
« Nous souhaitions rendre hommage à Pascal Andiazabal dont la devise était que chaque obstacle peut être surmonté avec solidarité. Grand amateur de sport dans sa jeunesse, il a été atteint d’une maladie génétique à l’âge de 28 ans, contraint d’arrêter sa carrière professionnelle. Très attaché à sa terre, à la langue et à la culture basques, il a contribué avec énergie à la reconnaissance du handicap visuel, ainsi qu’à l’organisation d’activités sociales entre voyants et non-voyants. » 
a souligné Jean-François Irigoyen maire de Saint-Jean-de-Luz. 
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